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( Oklid )

Asagida iicgenin yaninda verilen denklem ile sorulani bulunuz.

1.
yesil bordo
mavi « mavi = kKirmizi . sari
on|
kirmizi sari
turuncu
S 2 birim
Sekli cizip maviyi bulalim. XeXx=8.2
Kirmizi 8 birim X =4
8 2
Sekli gizip kirmiziyi bulunuz.
Ve 6 birim
Sekli ¢izip sariyi bulunuz.
Kirmizi 9 birim
2,
yesil « yesil = kirmizi « turuncu (kirmizi + sari)
Sekli ¢izip sariyi bulunuz.
Kirmizi _3Piim_

» Sekli ¢gizip kirmiziyi bulunuz.
S 7 birim

Sari 12 birim

Sekli gizip yesili bulunuz.
Kirmizi m
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3.
bordo « bordo = sari « turuncu (sari + kirmizi)
ool
Sari 4 birim o
Sekli gizip bordoyu bulunuz.
Kirmizi 8 birim
Sekli gizip kirmiziyr bulunuz.
BT 6 birim
Sekli ¢izip sariyi bulunuz.
e 6 birim
4.
mavi « turuncu = yesil « bordo
Mavi 4 birim
Turuncu 10 birim Sekli gizip bordoyu bulunuz. 4v/5

D Yegii 25 bifim

. 15 biri
Yesil rim Sekli gizip 12 )

.. maviyi bulunuz.
el 20 birim
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Asagida bir gemi ve 5 ayri teknenin goriintiisii verilmektedir. Firtina sebebiyle teknelerden yardim talebi gelmistir.

CATALOG BROWSER

R

100

80

60

: I I I I

20

: ll | ([ ]
48 71 38 40 56 27 7 3 1.
LOCALIZATION

—

Gemi ile A, B, C, D ve E teknelerine verdigi bilgiler agagidadir.
A, B, C, D ve E teknelerinin merkezinde C teknesi bulunmaktadir.
B, D ve E teknelerinin C teknesine uzaklgi birbirine esittir.

A teknesinin C ve D teknelerine uzakhg esittir.

E teknesinin C ve D teknelerine uzakliklari esittir.

B, C ve D tekneleri birbirine dogrusal durumdadir.

D teknesi kuzeydogu yoniinde 6 mil ilerlerse C teknesine ulasir.

A teknesinin C teknesine uzakhgi J45 mildir.

Buna gore, A, B, C, D ve E teknelerinin konumlari ile birbirine olan uzakligini mil cinsinden bulunuz.
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istediginiz bir sayidan baslayarak 6niiniize ¢ikan sayilar ve bozguncular yutun ve en gok puani toplayin .

( Pisagor ve Ozel Uggenler Oyunu )
(r \)
18 20 16 12 1" 13 9 14 7 12 15 20
A 04
‘ sl 2ot 7 [ 0
3 5 : 15 5 8 6 25 . 6
\ o ] 10 (C 18 ),
12 1 m 6 13
C 8 \\ )
40 ) s — 5 &
J2 1 1 17 15 12 9
R :
C 1 >
9 N
15 4 1 /3
7 24 17 30 5 2 N
6 _|
J2 5 4 ] 15 ; 48 14 2
8 15 20 7
1 50
22
10 6 25 24
~ \/
v5 2 10 24 26 ﬂ 16 V3 1 2
\S 7,
\ - .
hmm— Cuan an oae rgen et
a b ¢ a b ¢ a b ¢ a b c
1) @ (Pacagor) ile gectigimiz yollardaki sayilari yutuyoruz. 3 4 5 5 12 13 7 24 256 8 15 17
Yuttugumuz sayilardan art arda gelen herhangi G¢ tanesi 6 8 10 10 24 26 14 48 50 16 30 34
dik tG¢gen olusturulabiliyorsa 1 puan aliyoruz.
9 12 15
2) Artarda Ug puan topladigimizda karsimiza gikan
m & (bozguncu) yutup 5 puan alabiliyoruz. Aksi takdirde 5 12 16 20 1 2 J5 1 1 J2 1 /3 2

puan kaybediyoruz. 15 20 25 2 4 2J5 2 2 2J2 2 2J3 4

3) Amag bitiin sayilari ve bozgunculari yutup en yiksek

puani yakalamaktir. Dik licgen olusturma sarti

4) Gegilen yollardan tekrar gegilebilmektedir. a2+ b’ =

. J

( 16-1+4.5=36 )






